

**CHAMAMENTO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 001/2020**

**ERRATA**

No item 4 das atribuições dos cargos em atribuições da Assistente Social

**Onde se lê:**

| <b>PROFISSIONAL</b> | <b>ATRIBUIÇÕES</b>   |
|---------------------|--|
| Assistente Social   | Analisar problemas e necessidades materiais e psíquicas e de outra ordem e aplicando métodos e processos básicos do serviço social para prevenir ou eliminar desajustes de natureza biopsicossocial e promover a integração da pessoa com deficiência. |

**Leia-se:**

| <b>PROFISSIONAL</b> | <b>ATRIBUIÇÕES</b>  |
|---------------------|---|
| Assistente Social   | Analisar dificuldades e necessidades básicas no atendimento psicossocial, aplicando metodologia e processos básicos do serviço social para prevenir ou eliminar desajustes de natureza biopsicossocial e promover a integração da pessoa com deficiência. |